



## В следственном управлении состоялось заседание коллегии



29 октября в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия состоялось заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

Коллегией рассмотрены результаты анализа причин приостановления предварительного следствия по уголовным делам по основаниям, предусмотренным п.1 ч.2 ст.208 УПК РФ за 9 месяцев 2018 года, а также вопросы эффективности взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Коллегией заслушаны подробные отчеты руководителя отдела криминалистики следственного управления, а также руководителей территориальных следственных отделов по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

рассматриваемым вопросам, отмечены положительные моменты, а также выявлены и некоторые имевшиеся недостатки в указанных направлениях деятельности.

При этом особое внимание уделено вопросам организации взаимодействия следствия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность при расследовании уголовных дел.

По итогам работы коллегии принятые решения, которые позволяют в текущем, а также в 2019 году существенно улучшить работу ведомства в обозначенных направлениях деятельности.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1267521>